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ERC Diesel Kälteschutz είναι ένα εξαιρετικά συγκεντρωμένο βελτιωτικό ροής για το καύσιμο ντίζελ και είναι 

απαραίτητο για την ασφαλή λειτουργία του χειμώνα.  

Η επίδραση  

Το καύσιμο ντίζελ περιέχει παραφίνη για καθαρή καύση και λίπανση. Η παραφίνη σχηματίζει κρυστάλλους όταν ψύ-
χεται. Καθώς οι θερμοκρασίες συνεχίζουν να πέφτουν, ο σχηματισμός κρυστάλλων αυξάνεται, με αποτέλεσμα όλο 
και μεγαλύτερες συστάδες που μπορούν να φράξουν σωλήνες και φίλτρα. Το Diesel Kälteschutz περιέχει ενεργά 
συστατικά που περικλείουν τους κρυστάλλους παραφίνης και έτσι εμποδίζουν την περαιτέρω ανάπτυξη και συσσω-
μάτωση με άλλους κρυστάλλους. Σχηματίζουν πρόσθετους πυρήνες κρυστάλλωσης. Αυτό οδηγεί σε περισσότερους 

αλλά ιδιαίτερα μικρούς κρυστάλλους παραφίνης που μπορούν εύκολα να περάσουν μέσα από τα φίλτρα.  

 

Το αποτέλεσμα   

Το βελτιωτικό ροής ERC Diesel Kälteschutz αποτρέπει το σχηματισμό μεγαλύτερων κρυστάλλων παραφίνης, αυξά-
νει τη λειτουργική ασφάλεια των πετρελαιοκίνητων οχημάτων το χειμώνα και βελτιώνει το CFPP* (σημείο φραγής 

κρύου φίλτρου) έως τους -33 °C, ανάλογα με την ποιότητα του ντίζελ. Μπορεί να αυξήσει το CFPP έως και -11°C.   

 
Τα πλεονεκτήματα με μια ματιά   
► Διατηρεί τους κρυστάλλους παραφίνης μικρούς και ικανούς να διαπεράσουν από το  
     φίλτρο πετρελαίου.  

► Αυξάνει την ασφάλεια του ψύχους όλων των καυσίμων ντίζελ.  

► Είναι απαραίτητο για την ασφαλή λειτουργία του χειμώνα.  

*Το CFPP περιγράφει τη θερμοκρασία στην οποία ένα δείγμα ορυκτελαίου που ψύχεται υπό 
τυποποιημένες συνθήκες δεν ρέει πλέον επαρκώς μέσα από μία σίτα με καθορισμένο πλάτος 
πλέγματος.   

Το ERC Diesel Kälteschutz έχει σχεδιαστεί για τακτική χρήση τους φθινοπωρινούς και 
χειμερινούς μήνες και είναι κατάλληλο για όλους τους κινητήρες ντίζελ, συμπεριλαμβα-
νομένων αυτών με DPF. Το ERC Diesel Kälteschutz θα πρέπει να προστίθεται σε κάθε 
γέμισμα δεξαμενής πριν από τις πολύ χαμηλές θερμοκρασίες. Επομένως, να χρησιμο-
ποιείτε πάντα σε καύσιμο που έχει θερμοκρασία πάνω από το σημείο νέφωσης (CP). 

Το πρόσθετο δεν μπορεί να διαλύσει τους υπάρχοντες κρυστάλλους παραφίνης  

 

Εφαρμογή  
Προσθέστε πριν ή μετά το γέμισμα. Τα 250 ml αρκούν για 250 λίτρα diesel. Για τακτική 

χρήση, κατάλληλο για όλες τις ποιότητες πετρελαίου.   

 

Συσκευασίες 

Art. Nr.: 250ml  1830D025-20C4       
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